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Úvod
Vážený zákazníku!
Děkujeme Vám za nákup produktu NAVITEL®.
NAVITEL MR250 DVR je multifunkční digitální video rekordér  
s mnoha funkcemi a vlastnostmi, které jsou popsány v této 
uživatelské příručce. Před použitím zařízení si prosím pečlivě 
přečtěte tuto příručku a uchovejte ji pro pozdější použití.

Obsah balení:
•	 DVR 

•	 Zadní kamera

•	 Adaptér do auta 12/24 V

•	 Video kabel

•	 USB kabel

•	 Nálepka

•	 Šrouby

•	 Čistící ubrousek z mikrovlákna

•	 Uživatelská příručka

•	 Záruční list

•	 Dárkový poukaz

1. Reproduktor
2. Upevnění
3. Mikrofon
4. microSD port
5. Port pro zadní kameru
6. USB port
7. Reset

8. Kamera
9. Menu
10. Dolů
11. OK
12. Nahoru
13. Zapnutí/vypnutí
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Vnější vzhled
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Tlačítka

Tlačítko Funkce

OK

V režimu Video stiskněte pro začátek nahrávání videa; stiskněte znovu pro
zastavení nahrávání videa. 
V režimu Snímek stiskněte pro pořízení snímku. 
V režimu Galerie stiskněte pro výběr souboru nebo pro pozastavení a znovu 
spuštění videa. 
V hlavním menu stiskněte pro výběr položky nebo souboru.

Menu

Stiskněte pro vstup do menu s nastavením jednotlivých režimů. Stiskněte znovu pro 
vstup do menu s nastavením zařízení.
Stiskněte a po dobu 3 sekund podržte pro přepínání mezi režimy Video, Snímek a 
Galerie. 
Stiskněte pro opuštění jakéhokoliv menu.
V režimu Video stiskněte pro uzamknutí souboru (tyto soubory nemohou být 
smazány či přepsány).

Zapnutí/vypnutí Stiskněte a po dobu 3 sekund podržte pro zapnutí nebo vypnutí zařízení.
Krátce stiskněte pro zapnutí/vypnutí obrazovky. 

Nahoru/Dolů

V hlavním menu stiskněte pro označení následující/předchozí položky nebo 
souboru. 
V režimu Video stiskněte tlačítko Dolů pro zapnutí/vypnutí mikrofonu (nahrávání 
zvuku).
V režimu Video stiskněte tlačítko Nahoru pro zobrazení/skrytí obrazovky zadní 
kamery.

Reset Pokud zařízení neodpovídá, stiskněte tlačítko reset pro resetování zařízení.
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Specifikace

Čip MSTAR MSC8328

Displej 5” IPS

Formát záznamu videa MOV

Rozlišení videa 1080 FHD 1920x1080P/  
30 fps

Formát snímku JPG

Rozlišení snímku 2048x1536

Úložiště microSD karta

Kapacita microSD karty max. 64 GB

USB USB 2.0

Napájení USB 2.0  DC 5 V  1.5 A

Frekvence 50 HZ/60 HZ

Baterie 400 mAh  3.7 V               
dobíjecí baterie

Provozní napětí 700 mA

Mikrofon / reproduktor podporováno

Zadní kamera podporováno

Jazyk

angličtina, čeština, čínština 
(zjednodušená), čínština, 
francouzština, italština, 
japonština, korejština, 
maďarština, němčina, 

polština, rumunština, ruština, 
slovenština, španělština, 

ukrajinština
Poznámka: specifikace se může změnit v případě novější 
verze zařízení.
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Funkce zařízení
Video  Připojte zařízení k externímu zdroji napájení, zařízení automaticky zahájí nahrávání. Stisknutím tlačítka OK  
  nahrávání zastavíte. Opětovným stisknutím tlačítka OK můžete nahrát další videozáznam. Každý záznam  
  se automaticky uloží.

Snímek  Pokud je zařízení v režimu Video, stiskněte tlačítko Menu pro přechod do režimu Snímek,   
  stisknutím tlačítka OK pořídíte snímek, který se automaticky uloží.

Galerie  V režimu Video stiskněte tlačítko Menu dvakrát pro přechod do režimu Galerie; pomocí   
  tlačítek Nahoru a Dolů procházíte soubory; stisknutím tlačítka OK přehráváte soubory. Při přehrávání  
  souboru stiskněte tlačítko OK pro pauzu/konec pauzy; tlačítka Nahoru a Dolů pro rychlý posun vpřed/ 
  vzad.

Ochrana souboru V režimu Video stiskněte tlačítko Menu k uzamčení aktuálního souboru. V režimu Galerie vyberte soubor,  
  který chcete uzamknout. Stiskněte tlačítko Menu, možnost Uzamknout a vyberte buďto Uzamknout  
  aktuální anebo Uzamknout vše. Zamknuté soubory nemohou být smazány ani přepsány. Pro odemknutí  
  souboru vyberte možnost Odemknout aktuální/Odemknout vše.

Menu Video  Stiskněte tlačitko Nahoru/Dolů pro výběr kvality videa a dalších možností jako je například kontrast,  
  sytost, barva atd.

Menu Snímek Stiskněte tlačítko Nahoru/Dolů pro výběr velikosti snímku a dalších možností jako je například expozice,  
  sytost, barva atd.

Audio záznam Nahrávání videa se zvukem nebo bez zvuku.
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Záznam do smyčky Toto nastavení umožňuje automaticky ukládat video soubory po několika minutách. Pokud bude   
  například nastavena hodnota 5 minut, video s trváním 1 hodiny bude uloženo jako 12 samostatných  
  souborů o délce 5 minut. Pokud je paměťová karta plná, budou všechnynechráněné (neuzamčené)   
  soubory postupně přepisovány v pořadí, ve kterém byly vytvořeny.

G-senzor  Při nárazu vozidla zařízení automaticky uzamkne a uloží aktuální video.

Parkovaci režim V případě, že je zařízení v pohotovostním režimu a zaregistruje vibrace, automaticky začne nahrávat  
  videozáznam. Pokud se nic nestane déle než minutu, zařízení se opět přepne do pohotovostního režimu.

Zadní obraz     Pokud je nainstalována zadní kamera a vozidlo couvá, zařízení zobrazí na celou obrazovku pohled zadní  
  kamery.

Vodoznak  Tato funkce přidá vodoznak data nebo loga zařízení do záznamu. Kliknutím na tlačítko OK vyberete typ  
  vodoznaku nebo tuto funkci zcela vypnete. 

Spořič obrazovky Zařízení automaticky vypne displej kvůli snížení spotřeby energie; časový interval lze nastavit v menu  
  spořiče obrazovky.
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DVR instalace a spuštění
Instalace DVR
1. Vložte microSD kartu do zařízení. Použijte vysokorychlostní microSD kartu (třída 10 či výše); kapacita by měla být v rozmezí 

8-64 GB.

2. Vyjměte klasické zpětné zrcátko a nainstalujte DVR zpětné zrcátko. Nepoužívejte nadměrnou sílu k odstranění stávajícího 
zpětného zrcátka.

3. Připojte autonabíječku do zásuvky zapalovače. Připojte mini-USB konec autonabíječky k zařízení.

4. Nastavte pozici kamery.

Spuštění
1. Nastartujte motor; zkontrolujte, zda je zařízení správně nainstalováno.

2. Pokud je zařízení nainstalováno správně, po nastartování motoru se zařízení spustí a automaticky začne nahrávat.

3. Pokud je zapnuta i zadní kamera, tak je při couvání zobrazen záznam zadní kamery, který je nahráván. Poté se nahrávání opět 
přepne na přední kameru.

Bezpečnostní opatření
1.  Používejte originální adaptér určený tomuto zařízení. Použití jiného adaptéru může mít negativní vliv na baterii zařízení.

2.  Nepoužívejte zařízení ve vlhkém nebo horkém prostředí.

3.  Udržujte objektiv v čistotě.

4.  Nerozebírejte zařízení a neprovádějte opravy sami.

5.  Důsledně dodržujte vnitrostátní právní předpisy. Zařízení nesmí být použito pro nezákonné účely.
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Zadní kamera
Díky zadní kameře získáte přehled o situaci za Vaším vozidlem při jízdě i parkování. Moderní technologie dvojitého 
záznamu umožňuje nahrávat záznamy před vozidlem i za vozidlem a zachytit tak všechny nepředvídatelné situace.

Instalace zadní kamery
Existují dvě možnosti použití zadní kamery.

1. možnost: Záznamová kamera do auta pro sledování situace za vozidlem. Nain-
stalujte kameru na zadní sklo pomocí nálepky, protáhněte kabel podél střechy, 
připojte kabel k zadní kameře. 

2. možnost: Kombinace záznamové kamery do auta a zadní parkovací kamery. 
Nainstalujte kameru na zadní sklo pomocí nálepky nebo poblíž státní poznávací 
značky. V případě zapnutého zpětného pohledu je třeba použít napětí vyšší než 
12 V. To umožní automatické přepínání z předního na zpětný obraz při parkování.

Poznámka: Doporučujeme, aby práce s  instalací a připojením kamery provádě-
la kvalifikovaná osoba s potřebnými znalostmi. Instalace kabelu může vyžadovat 
speciální nástroje nebo zařízení. Ujistěte se, že jsou tyto práce bezpečné.
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Introduction
Dear Customer!
Thank you for purchasing this NAVITEL® product. 
NAVITEL MR250 DVR is a multifunctional high-definition 
digital video recorder with many functions and features 
that are described in this User Manual. Please read the 
manual carefully before using the device and keep it for 
future reference.

Package content:
•	 DVR 

•	 Rear camera

•	 Car charger 12/24 V

•	 Video cable

•	 USB cable

•	 Sticker

•	 Screws

•	 User manual

•	 Warranty card

•	 Microfiber cloth

•	 Gift voucher

1. Speaker
2. Clamps
3. Microphone
4. microSD slot
5. Rear camera port
6. USB port
7. Reset

8. Camera
9. Menu
10. Down
11. OK
12. Up
13. Power
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Device layout
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Buttons

Button Functions

OK

In Video Recording mode, press to start recording; press again to stop. 
In Capture mode, press to take a picture. 
In Playback mode, press to select a file, or pause/resume a video. 
In the menu, press to select a menu item.

Menu

Press to access Settings menu. Press again to access Setup menu.
Press and hold for 3 seconds to switch between Video Recording, Capture, and 
Playback modes. 
Press to exit any selected menu.
In Video Recording mode, press to lock a file (protected file cannot be deleted or
overwritten).

Power Press and hold for 3 seconds to turn the device on/off. 
Press shortly to switch the screen on/off.

Up/Down

In the menu, press to highlight the next/previous menu item or file. 
In Video Recording mode press Down to turn the microphone on/off.
In Video Recording mode press Up to show/hide screen with the view from rear 
camera.

Reset If the device is not responding, press to reset.
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Specifications

CPU MSTAR MSC8328

Display 5” IPS

Recording format MOV

Video resolution 1080 FHD 1920x1080P/ 
30 fps

Image format JPG

Image resolution 2048x1536

Storage microSD card

microSD card capacity 64 GB max

USB USB 2.0

Power USB 2.0  DC 5 V   1.5 A

Frequency 50 HZ/60 HZ

Battery 400 mAh  3.7 V                       
Rechargeable battery

Working current 700 mA

Microphone/speaker Supported

Rear camera Supported

Language

Chinese simplified, Chinese 
traditional, Czech, English, 

French, German, Hungarian, 
Italian, Japanese, Korean, 

Polish, Romanian, Russian, 
Slovak, Spanish, Ukrainian

Note: the specifications may change due to upgrades.
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Device functions
Video  Connect the device to an external power supply and it will start recording automatically. Press the OK  
  button to stop recording. Press OK again to record another video. Each video will be saved automatically.

Photo  In Video Recording mode, press the Menu button to enter Capture mode, press the OK button to take a  
  photo (it will be saved automatically).

Playback  In Video Recording mode, press the Menu button twice to enter Playback mode; press the Up and  
  Down buttons to select a file; press the OK button to play a file. During playback, press OK to pause/ 
  resume; press the Up and Down keys to fast forward/rewind.

Lock file  In Video Recording mode, press Menu to protect the current recording. A key symbol will appear at the  
  bottom of the screen. In Playback mode, select a file, press Menu and select Protect, then Lock Current  
  or Lock All. Protected files cannot be deleted or overwritten. Select Unlock Current / Unlock All to remove  
  protection.

Video menu  Press Up/Down buttons to choose the quality of the video and additional features such as color, contrast,  
  saturation etc.

Capture menu Press Up/Down buttons to choose the size of pictures and additional features such as color, exposure, 

  saturation etc.

Sound Record Choose this option to record video with or without sound.

Loop recording This setting allows saving the recording in separate files every few minutes. For example, if set to 5   
  minutes, 1 hour of footage will be saved as 12 five-minute fragments. If the memory card is full, all   
  unprotected files will be overwritten in the order they were created.
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G-sensor  If this fuction is on, when vehicle is hit by something, the DVR will automatically lock the current video.

Parking monitor In shutdown state, if vibration is detected, the device will turn on automatically and start recording. The  
  file will be protected (locked). If nothing happens for over a minute, the device will shut down.

Reversing image     If the rear camera is available, when the car is reversing, the device will automatically switch to full screen  
  and show the rear camera image.

Stamp  This function adds date stamp or device logo to the record. Click OK to select type of stamp or to   
  switch the function off. 

Screen saver The device can automatically shut off the screen to reduce power consumption; time interval can be  
  set in the Screen Saver menu.
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DVR installation and starting
DVR installation
1. Put the SD card into the DVR. Use a high-speed microSD card (Class10 or above); capacity should be within 8-64 GB.

2. Install DVR on your car mirror with the clamps. Do not use excessive force to avoid any damages.

3. Connect the car charger to the cigarette lighter socket. Connect mini-USB interface to the car charger with the charger 
extension cord.

4. Adjust the camera position.

Starting
1. Start the engine; check whether the device is installed correctly.

2. If the device is installed correctly, when engine starts, the device will start simultaneously and begin recording automatically.

3. When reverse gear is turned on, the image from the rear view camera is displayed, at the same time recording from the front 
camera of the DVR stops and recording starts from the rear camera.

Precautions
1.  Use only the original charger adapter. Using another adapter may negatively affect the device’s battery.

2.  Do not use the device in humid or hot environment.

3.  Keep the lens clean.

4.  Do not disassemble the device and do not perform repairs by yourself.

5.  Strictly follow the laws and regulatory acts of the region where the device is used. This device can not be used 

     for illegal purposes.
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Rear camera
With the help of rear camera you can get a high-resolution image behind your car for safe parking or recording while driving. 
Modern double recording technology allows saving recordings both in front and behind the car for fixing any unforeseen 
situation.

Rear camera installation
There are two options of using rear camera.

Option 1. DVR camera for getting view behind the car. Install the camera on the 
rear window with a sticker, put the wire through the cabin, connect the wire to the 
rear camera port.

Option 2. Combination of DVR camera and rear camera for back view when 
parking. Install the camera on the rear window inside the car, or outside on 
the license plate frame. In this case, it is required to apply +12 V when driving 
backwards. This will allow the device to automatically switch the image from the 
front to the rear camera in the parking mode.

Note: It is strongly recommended that works on installing the camera and 
connecting +12 V should be done by qualified personnel with the necessary skills. 
Cable routing may require special tools or attachments. Make sure these works are 
safe.
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Bevezető
Tisztelt Ügyfelünk!
Köszönjük, hogy ezt a NAVITEL® terméket választotta. 
A NAVITEL MR250 DVR egy többfunkciós, nagy felbontású 
videórögzítő melynek tulajdonságait és használatát ez 
a kézikönyv mutatja be. Kérjük, a készülék használata 
előtt figyelmesen olvassa el az útmutatót és tartsa meg a 
későbbiekre.

A csomag tartalma:
•	 DVR (szélvédőkamera)

•	 Hátsó kamera

•	 Autós töltő 12/24 V

•	 Videó kábel

•	 USB kábel

•	 Öntapadó fólia

•	 Csavarok

•	 Kézikönyv

•	 Jótállási jegy

•	 Mikroszálas törlőkendő

•	 Ajándék utalvány

1. Hangszóró
2. Bilincsek
3. Mikrofon
4. microSD kártyahely
5. Hátsó kamera 
port
6. USB port

7. Visszaállítás
8. Kamera
9. Menü
10. Le
11. OK
12. Fel
13.  Ki/Bekapcsoló

1 2 4 5 6 7 8
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Eszköz elrendezése
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Gombok

Gomb Funkció

OK

Felvétel módban a gomb megnyomásával tudja elindítani, majd újbóli megny-
omásával leállítani a videófelvételt. Pillanatkép módban a gombot megnyomva 
tud fényképet készíteni. Lejátszás módban fájlt tud vele kijelölni, vagy egy videó 
lejátszását megállítani, majd folytatni. A menükben pedig menüelemet tud kiválasz-
tani.

Menü

Nyomja meg az üzemmódok, majd újra a készülékbeállításokhoz.
Nyomja meg és tartsa nyomva 3 másodpercig a Felvétel, Pillanatkép, Lejátszás 
módok közötti váltáshoz.
Nyomja meg bármely menüből történő kilépéshez.
Nyomja meg felvétel módban a fájl zárolásához (zárolt fájlokat nem lehet törölni, 
sem felülírni).

Ki/Bekapcsoló Nyomja meg és tartsa nyomva 3 másodpercig a ki-, és bekapcsolásához.
Nyomja meg röviden a képernyő be- és kikapcsolásához.

Fel/Le
A főmenüben a következő / előző menüpontot vagy fájlt tudja velük kijelölni. 
Felvétel módban nyomja meg a LE gombot a mikrofon be-, illetve kikapcsolásához. 
Felvétel módban nyomja meg a FEL gombot a hátsó kamera képének megjelenítéséhez.

Visszaállítás Amennyiben a készülék lefagyna, nyomja meg a visszaállításhoz.
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Specifikációk

Processzor MSTAR MSC8328

Kijelző 5” IPS

Videó formátum MOV

Videó felbontás 1080 FHD 1920x1080P/ 
30 fps

Fénykép formátum JPG

Fénykép felbontás 2048x1536

Tárhely microSD kártya

microSD kártya kapacitás maximum 64 GB

USB USB 2.0

Tápellátás USB 2.0  DC 5 V  1.5 A

Frekvencia 50 HZ / 60 HZ

Akkumulátor 400 mAh  3.7 V               
Újratölthető akku

Áramerősség 700 mA

Mikrofon / hangszóró Beépített

Hátsó kamera Támogatott

Nyelv

Angol, Cseh, egyszerűsített 
Kínai, hagyományos Kínai, 

Francia, Japán, Koreai, 
Lengyel, Magyar, Német, 

Olasz, Orosz, Román, 
Spanyol, Szlovák, Ukrán

Megjegyzés: a specifikációk  termékfrissítésekkel változhatnak.
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Funkciók
Videó  A készüléket  áramforráshoz csatlakoztatva automatikusan bekapcsol és megkezdi a felvételt. A felvétel  
  leállításához nyomja meg az OK gombot. Nyomja meg újra az OK gombot egy másik videó rögzítéséhez.  
  Minden videó automatikusan mentésre kerül.

Fotó  Felvétel üzemmódban nyomja meg a Menü gombot a Pillanatkép módhoz, majd az OK gombot   
  fénykép készítéséhez. (Az elkészített kép automatikusan mentésre kerül.)

Lejátszás  Felvételek visszajátszásához (Lejátszás üzemmód) Felvétel üzemmódban nyomja meg kétszer a Menü  
  gombot. A Fel és Le gombokkal válassza ki a visszajátszandó fájlt, majd nyomja meg az OK   
  gombot a lejátszáshoz. Lejátszás közben az OK gomb ismételt megnyomásával tudja megállítani majd  
  pedig folytatni a videót; gyors előre-, és visszatekeréshez használja a Fel / Le gombokat.

Fájl zárolása  Felvétel módban a Menü gombot megnyomva tudja az aktuális fájlt zárolni, amelyet a kijelző alsó részén  
  kulcs szimbólum jelez vissza. Lejátszás módban válassza ki a zárolni kívánt fájlt, majd a Menü gombot  
  megnyomva válasszon a Zárolás menüpont Jelenlegi vagy az Összes Zárolása opciói közül. A lezárt ele- 
  meket nem lehet sem törölni, sem felülírni. A zárolás eltávolításához válassza a Jelenlegi / Összes Feloldását.

Videó menü  A Fel/Le gombokkal tudja beállítani a rögzített videó minőségét és ennek egyéb jellemzőit, mint például  
  színét, kontrasztját, telítettségét stb.

Pillanatkép menü A Fel/Le gombokkal tudja beállítani aa fényképek méretét és ezek egyéb jellemzőit, mint például színét,  
  expozícióját, színtelítettségét stb.

Folytonos felvétel Ez a beállítás lehetővé teszi, hogy a kamera a rögzített videóanyagot előre megadott időközönként,  
  külön fájlokként mentse el. Ha például 5 percre van állítva, akkor egy 1 órás videót 12 külön fájlként  
  ment el. Ha a memóriakártya megtelik, az összes nem zárolt fájl létrehozásuknak sorrendjében felülírásra  
  kerül.
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Hang rögzítése Videófelvétel rögzítésének módja hanggal vagy anélkül.

G-szenzor  Egy esetleges baleset során a DVR automatikusan zárolja az aktuális felvételt.

Parkoló mód Ha rezgést észlel, a kocsiban hagyott készülék automatikusan bekapcsol és megkezdi a felvételt.   
  Amennyiben nem történik semmi új esemény, a DVR egy perc elteltével ismét kikapcsol.

Tolaltókamera mód    Ha rendelkezésre áll a hátsó kamera, tolatás közben a készülék automatikusan átvált a teljes képernyőre,  
  és megjeleníti a hátsó kamera képét.

Bélyegző  A funkció dátumbélyegzőt vagy az eszköz logóját adja hozzá a felvételekhez. Az “OK” gombbal tud a  
  bélyegző típusok között váltogatni, vagy a funkciót kikapcsolni. 

Képernyővédő Az energiafogyasztás csökkentése érdekében a készülék automatikusan képes kikapcsolni a kijelzőt;  
  ennek időintervalluma a Képernyővédő menüben állítható be.
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Telepítés és üzembe helyezés
DVR tepelítése

1. Helyezze be az SD kártyát a DVR-be. Gyors microSD kártyát használjon (Class10 vagy feleette); 8-64 GB tárhely kapacitással.

2. A rögzítőfülek segítéségvel szerelje a DVR-t a belső tükörre. A károk és sérülések elkerülése érdekében ne használjon túl 
nagy erőt.

3. Csatlakoztassa az autós töltőt a cigarettagyújtóba majd illessze a töltő mini-USB portjába a hosszabbító kábelt.

4. Állítsa be a kamera helyzetét.

Üzembe helyezés

1. Indítsa be a motort; győződjön meg róla, hogy az eszköz megfelelően van e rögzítve, illetve csatlakoztatva.

2. A helyes csatlakoztatást, melyet követően automatikusan bekapcsol és megkezdi a felvételt.

3. Hátramenetet választva leáll az elülső kamera képének felvétele, megjelenik a hátsó kamera képe, s ezzel egyidejűleg 
megkezdődik a hátsó kamera képének rögzítése.

Óvintézkedések
1.  A készülékhez adott, speciális adaptert használja, mivel más töltő helyrehozhatatlan károkat okozhat az eszközben.

2.  Ne használja a készüléket extrém párás és meleg környezetben.

3.  Tartsa tisztán a lencsét.

4.  A készüléket szétszerelni tilos és veszélyes.

5.  Szigorúan tartsa be a vonatkozó (nemzeti) törvényeket. A készülék nem használható illegális célokra!
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Hátsó kamera
A hátsó kamera nagyfelbontású képe segítségére lesz parkoláskor, vagy akár menet közben az Ön mögött történtek pontos 
rögzítésében. A modern, kettős felvételi technológia lehetővé teszi az autó előtt és mögött történtek együttes rögzítését az 
előre nem látható helyzetek későbbi megoldásához.

Hátsó kamera telepítése
A hátsó kamerát két féle képpen tudja használni.

1. Lehetőség: az autó mögött történtek folyamatos rögzítése. Helyezze fel a kamerát 
a jármű hátsó ablakára, vezesse el a vezetéket az utastérben, majd csatlakoztassa a 
szélvédőkamera hátsó kamera illesztésébe.

2. Lehetőség: az autó mögött történtek folyamatos rögzítése, valamint a parkolást 
segítő, hátsó kamera mód kombinációja. Helyezze fel a kamerát a jármű hátsó ab-
lakára vagy a rendszámtábla tartó keretre. Utóbbi esetben +12 V tápfeszültségre lesz 
szükség a parkolást segítő nézet automatikus bekapcsolásához.

Jegyzet: Erősen ajánlott, hogy a kamera felszerelését és a +12 V feszültség csatla-
koztatását tapasztalt, műszaki szakember végezze el. A kábelvezetéshez speciális 
eszközöket vagy rögzítéseket igényelhet. Győződjön meg róla, hogy ezek a munkák 
biztonságosan elvégezhetők.
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Wstęp
Drogi Kliencie!
Dziękujemy za zakup produktu firmy NAVITEL®. 
NAVITEL MR250 DVR to wielofunkcyjny rejestrator o wysokiej 
rozdzielczości. Wszystkie funkcje i cechy urządzenia opisane 
są w poniższej instrukcji obsługi. Prosimy o zapoznanie się z 
nią i zachowanie jej na przyszłość.

Zawartość opakowania:
•	 Urządzenie 

•	 Tylna kamera

•	 Ładowarka samochodowa 12/24 V

•	 Kabel video

•	 Kabel USB

•	 Naklejka

•	 Śrubki

•	 Instrukcja obsługi

•	 Karta gwarancyjna

•	 Ściereczka z mikrofibry

•	 Prezent w postaci vouchera

1. Głośnik
2. Klamry mocujące
3. Mikrofon
4. Slot microSD
5. Port tylnej kamery
6. Port USB
7. Reset

8. Kamera przednia
9. Menu
10. Dół
11. OK
12. Góra
13. Włącznik

1 2 4 5 6 7 8
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Układ urządzenia
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Opis przycisków

Przycisk Funkcja

OK

W trybie nagrywania, naciśnij aby rozpocząć nagrywanie. Naciśnij ponownie by 
zatrzymać. 
W trybie robienia zdjęć naciśnij, aby zrobić zdjęcie. 
W trybie odtwarzania naciśnij, aby wybrać plik lub zatrzymać/wznowić ve. 
In the menu, press to select a menu item.

Menu

Naciśnij, by uzyskać dostęp do ustawień trybu. Naciśnij ponownie by uzyskać dostęp 
do menu ustawień.
Naciśnij i przytrzymaj 3 sekundy by przełączać się między trybami nagrywania, 
robienia zdjęć i odtwarzania.
Naciśnij by opuścić wybrane menu.
W trybie nagrywania naciśnij, aby zablokować plik (zablokowany plik niemoże 
zostać u sunięty lub nadpisany).

Włącznik Naciśnij i przytrzymaj 3 sekundy, aby włączyć/wyłączyć urządzenie.
Naciśnijna 1 sekundę, aby włączyć/wyłączyćekran. 

Góra/Dół

Będąc w menu, naciśnij aby podświetlić następny/poprzedni element menu lub plik. 
W trybie nagrywania naciśnij Dół, aby włączyć/wyłączyć mikrofon.
W trybie nagrywania naciśnij Góra, aby pokazać/ukryćekran z widokiem z kamery 
cofania.

Reset Jeśli urządzenie nie reaguje, naciśnij, aby je zrestartować.
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Specyfikacja

Procesor MSTAR MSC8328

Wyświetlacz 5” IPS

Format nagrywania MOV

Rozdzielczość wideo 1080 FHD 1920x1080P/ 
30 fps

Format zdjęć JPG

Rozdzielczość zdjęć 2048x1536

Pamięć Karta microSD

Pojemność karty microSD 64 GB maks.

USB USB 2.0

Zasilanie USB 2.0  DC 5 V  1.5 A

Częstotliwość 50 HZ/60 HZ

Bateria 400 mAh  3.7 V                    
Akumulator

Natężenie prądu 700 mA

Mikrofon/głośnik Obsługiwany

Tylna kamera Obsługiwany

Języki menu

angielski, chiński tradycyjny, 
chiński uproszczony, 

czeski, francuski, hiszpańs-
ki, japoński, koreański, 

niemiecki, polski, rosyjski, 
rumuński, słowacki, 

ukraiński, węgierski, włoski

Uwaga: Specyfikacja może ulec zmianie ze względu na 
aktualizacje.



NAVITEL MR250  |  4

PL

Funkcje urządzenia
Wideo  Podłącz urządzenie do zewnętrznego źródła zasilania. Nagrywanie rozpocznie się automatycznie. Naciśnij  
  przycisk OK by zatrzymać nagrywanie. Naciśnij OK ponownie, by zacząć nagrywać kolejne wideo. Każde  
  nagrana sekwencja zostanie zapisana automatycznie.

Zdjęcie  W trybie nagrywania naciśnij na 1 sek. przycisk Menu by wejść w tryb robienia zdjęć. Naciśnij przycisk OK  
  by zrobić zdjęcie (zostanie ono automatycznie zapisane).

Odtwarzanie W trybie nagrywania naciskaj przycisk Menu na 1 sek, aby przejść do Menu odtwarzania. Naciskają  
  przyciski Góra/Dół wybierz plik; Naciśnij OK by go odtworzyć. W trakcie odtwarzania, naciśnij OK by  
  zatrzymać/wznowić odtwarzanie; Naciskaj przyciski Góra/Dół by przewijać sekwencję wideo.

Zabezpieczanie pliku W trybie nagrywania naciśnij przycisk Menu, by zabezpieczyć aktualnie nagrywaną sekwencję. Na dole  
  ekranu pojawi się symbol klucza. W trybie odtwarzania, wybierz plik, naciśnij Menu, wybierz Zabezpiecz  
  i zdecyduj czy zabezpieczasz dany plik czy wszystkie. Zabezpieczone pliki nie zostaną skasowane ani  
  nadpisane. Wybierz Odbezpiecz Jeden/Wszystkie, by zdjąć zabezpieczenie.

Menu wideo Naciśnij przyciski Góra/Dół by zmienić jakość wideo lub ustawić dodatkowe parametry, takie jak kolor,  
  kontrast, nasycenie.

Menu zdjęć  Naciśnij przyciski Góra/Dół by wybrać rozmiar zdjęć lub dodatkowe parametry, takie jak czas ekspozycji,  
  nasycenie itp.

Nagrywanie dźwięku Wybierz tę opcję by włączyć bądź wyłączyć nagrywanie dźwięku.
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Nagrywanie w pętli Te ustawienia pozwalają na nagrywanie wideo w postaci trwających określony czas sekwencji, zapisy 
  wanych jako oddzielne pliki. Jeśli na przykład ustawimy czas 5 minut, to w ciągu godziny nagrywania  
  zostanie zapisanych 12 5-minutowych sekwencji wideo. Jeśli w międzyczasie karta zapełni się, zaczną być  
  nadpisywane dotychczas zapisane pliki, za wyjątkiem tych zabezpieczonych.

G-sensor  Jeśli ta funkcja zostanie włączona, a stojący samochód zostanie przez coś uderzony, urządzenie włączy się  
  i zacznie automatycznie nagrywać. Oczywiście urządzenie musi mieć zapewnione stałe źródło zasilania  
  (np. powerbank).

Tryb parkingowy Gdy urządzenie jest wyłączone, a zostaną wykryte drgania, urządzenie włączy się i zacznie nagrywać. Plik  
  automatycznie zostanie zabezpieczony przed skasowaniem. Jeśli nic nie będzie się działo, to po minucie  
  urządzenie wyłączy się.

Obraz cofania     Jeśli została zainstalowana tylna kamera i zostanie włączony wsteczny bieg w pojeździe, urządzenie  
  automatycznie wyświetli obraz z tej kamery.

Stamp  Ta funkcja pozwala włączyć lub wyłączyć oznaczenie nagrywanej sekwencji aktualną datą bądź logo  
  urządzenia. 

Wygaszacz ekranu Opcja pozwala na automatyczne wyłączanie samego ekranu, by oszczędzić baterię.
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Instalacja i uruchomienie
Instalacja urządzenia
1. Włóż do urządzenia kartę microSD. Użyj karty w standardzie Class10 lub wyższym, o pojemności od 8 do 64 GB.

2. Zainstaluj urządzenie na fabrycznym lusterkum za pomocą obejm z gumowym mocowaniem.

3. Włącz ładowarkę samochodową do gniazda zapalniczki. Podłącz ładowarkę do urządzenia poprzez port mini-USB.

4. Ustaw odpowiednio obiektyw kamery.

Uruchomienie
1. Włącz zapłon, sprawdź, czy urządzenie jest poprawnie zainstalowane.

2. Jeśli urządzenie zostało poprawnie zainstalowane, gdy silnik zostanie włączony, urządzenie zacznie automatycznie 
nagrywać.

3. Kiedy zostanie włączony bieg wsteczny, na ekranie urządzenia pojawi się obraz z tylnej kamery i tym samym kamera 
zakończy nagrywanie z z kamery przedniej i zacznie nagrywać obraz z kamery tylnej.

Ważne!
1. Używaj tylko oryginalnej ładowarki. Użycie innego typu ładowarki może narazic baterię na uszkodzenie.

2. Nie narażaj urządzenia na wilgoć lub wysoką temperaturę.

3. Dbaj o czystość obiektywu kamery.

4. Nie rozbieraj urządzenia i nie próbuj naprawiać go samodzielnie.

5. Postępuj zgodnie z obowiązującymi w danym rejonie/kraju przepisami. Urządzenie nie może być wykorzystywane 
wbrew obowiązującemu prawu.
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Tylna kamera
Za pomocą kamery cofania można uzyskać obraz o wysokiej rozdzielczości pokazujący, co dzieje się za samochodem w 
celu np. bezpiecznego parkowania pojazdu. Nowoczesna technologia podwójnego zapisu umożliwa nagrywanie zarówno z 
przodu, jak i tyłu pojazdu na wypadek nieprzewidzianych sytuacji.

Instalacja tylnej kamery
Istnieją dwie możliwości użycia kamery cofania.

Opcja 1. Montaż dla uzyskania widoku z tyłu samochodu. Zainstaluj kamerę na tylnej 
szybie przy użyciu naklejki, umieść przewód w podsufitce, a następnie podłącz go do 
portu kamery cofania.

Opcja 2. Połączenie DVR i tylnej kamery dla uzyskania widoku z tyłu podczas parkowa-
nia. Zainstaluj kamerę na tylnej szybie samochodu lub na zewnątrz, nad ramką tablicy 
rejestracyjnej. W tym przypadku wymagane jest użycie zasilania +12 V. Umożliwi to 
urządzeniu na automatyczne przełączanie obrazu z przodu na tylną kamerę w trybie 
parkowania.

Uwaga: Zaleca się, aby instalacja kamery i podłączenie zasilania +12 V zostało wyko-
nane przez wykwalifikowany personel, który dysponuje niezbędnymi umiejętnościa-
mi. Przeprowadzenie kabla może wymagać specjalnych narzędzi. Upewnij się, wyko-
nanie tych czynności będzie bezpieczne.
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Introducere
Dragi clienți!
Mulțumim că ați cumpărat acest produs NAVITEL®. 
NAVITEL MR250 este un DVR multifuncțional de înaltă 
definiție, cu multe funcții și caracteristici descrise în acest 
manual de utilizare. Vă rugăm să citiți cu atenție manualul 
înainte de a utiliza dispozitivul și să îl păstrați pentru 
recomandări ulterioare.

Conținut pachet:
•	 DVR 

•	 Cameră spate

•	 Încărcător auto 12/24 V

•	 Cablu video

•	 Cablu USB

•	 Autocolant/sticker

•	 Șuruburi

•	 Manual de utilizare

•	 Card garanție

•	 Cârpă din microfibră

•	 Voucher cadou

1. Difuzor
2. Clame
3. Microfon
4. microSD
5. Port cameră spate
6. USB port
7. Reset

8. Cameră
9. Meniu
10. Jos
11. OK
12. Sus
13. Alimentare

1 2 4 5 6 7 8
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Dispunere dispozitiv
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Butoane

Buton Funcții

OK

În modul Video Recording (Înregistrare video), apăsați pentru a începe înregistrarea; 
Apăsați din nou pentru a opri. În modul Capture (Captură), apăsați pentru a face o 
fotografie. În modul Playback (Redare), apăsați pentru a selecta un videoclip sau 
pentru a întrerupe/întrerupe un videoclip. În meniu, apăsați pentru a selecta un 
element din meniu.

Meniu

Apăsați pentru a accesa meniul Setări Mod (Mode Setting).
Apăsați din nou pentru a accesa meniul de configurare.
Țineți apăsat timp de 3 secunde pentru a comuta între modurile Video Recording 
(Înregistrare video), Capture (Captură) și Playback (Redare). 
Apăsați pentru a ieși din meniul selectat.
În modul Video Recording, apăsați pentru a bloca un fișier (fișierul protejat nu poate 
fi șters sau suprascris).

Alimentare Țineți apăsat timp de 3 secunde pentru a porni dispozitivul.
Apăsați scurt pentru a porni / opri ecranul. 

Sus/Jos

În meniul principal, apăsați pentru a selecta elementul sau fișierul următor/anterior. 
În modul Video Recording apăsați Jos (Down) pentru a porni / opri microfonul.
În modul Video Recording apăsați Sus (Up) pentru a afișa / ascunde ecranul cu vizualiza-
re pe camera din spate.

Reset Dacă dispozitivul nu răspunde, apăsați pentru resetare.
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Specificații

Procesor MSTAR MSC8328

Afișaj/ecran 5” IPS

Format înregistrare MOV

Rezoluție video 1080 FHD 1920x1080P/ 
30 fps

Format imagine JPG

Rezoluție imagine 2048x1536

Spațiu de stocare microSD kártya

Capacitate card microSD max. 64 GB

USB USB 2.0

Alimentare USB 2.0  DC 5 V  1.5 A

Frecvență 50 HZ / 60 HZ

Baterie 400 mAh  3.7 V               
baterie reîncărcabilă

Curent 700 mA

Microfon/difuzor în dotare

Camera din spate În dotare

Limbă

Cehă, Chineză simplifi-
cată, Chineză tradițională, 

Coreeană, Engleză, Franceză, 
Germană, Japoneză, 

Italiană, Maghiară, Poloneză, 
Română, Rusă, Slovacă, 

Spaniolă, Ucraineană

Notă: specificațiile se pot modifica datorită actualizărilor.
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Funcțiile dispozitivului
Video  Conectați dispozitivul la o sursă externă de alimentare, puneți cardul microSD în aparat și acesta va   
  începe să înregistreze automat. Apăsați butonul OK pentru a opri înregistrarea. Apăsați din nou OK pentru  
  a înregistra un alt videoclip. Fiecare videoclip va fi salvat automat.

Photo (Fotografiere) În modul Video Recording (Înregistrare video), apăsați butonul Menu pentru a intra în modul Capture  
  (Captură), apăsați butonul OK pentru a face o fotografie (va fi salvată automat).

Playback (Redare) Apăsați butonul de alimentare pentru a intra în modul Redare (în modul Înregistrare video apăsați  
  butonul Menu de două ori); Apăsați butoanele Sus și Jos pentru a selecta un fișier; Apăsați butonul OK  
  pentru a reda un fișier. În timpul redării, apăsați OK pentru a întrerupe/a porni; Apăsați tastele Sus și Jos  
  pentru a derula înainte/înapoi.

Lock file (Blocare fișier) În modul Înregistrare video, apăsați în Menu pentru a proteja înregistrarea curentă. Un simbol va apărea  
  în partea de jos a ecranului. În modul Redare , selectați un fișier, apăsați Meniu și selectați Protecție, apoi  
  Blocare Curent sau Blocare Toate. Fișierele protejate nu pot fi șterse sau suprascrise. Selectați Deblocați  
  curent / Deblocați toate pentru a elimina protecția.

Meniu video Apăsați butoanele Sus/Jos pentru a  alege calitatea videoului și caracteristici suplimentare precum   
  culoarea, contrastul, saturația etc.

Meniu captură Apăsați butoanele Sus/Jos pentru a alege dimensiunea imaginilor și caracteristici suplimentare, cum ar fi  
  culoarea, expunerea, saturația etc.
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Înregistrare în buclă Această setare vă permite să salvați înregistrarea în fișiere separate la fiecare câteva minute. De exemplu,  
  dacă setați 5 minute, 1 orăde înregistrare va fi salvată ca 12 fragmente de 5 minute. Dacă cardul de   
  memorie este plin, toate fișierele neprotejate vor fi suprascrise în ordinea în care au fost create. Înregistra 
  re sunet Alegeți această opțiune pentru a înregistra video cu sau fără sunet.

Senzorul G  Dacă această funcție este activată, când vehiculul este lovit de ceva, DVR va bloca automat videoclipul  
  curent.

Monitorizare parcare Când dispozitivul aflat în modul de așteptare va detecta vibrațiile, acesta va porni automat înregistrarea.  
  Dacă vibrația nu se va mai repeta timp de un minut, dispozitivul intră în modul de așteptare.

Imagine spate    Dacă este disponibilă camera spate, atunci când autovehiculul dă cu spatele, dispozitivul se va comuta  
  automat pe ecran complet și va afișa imaginea camerei din spate.

Stamp (Siglă) Această funcție adaugă la înregistrare sigla de dată sau sigla dispozitivului. Apăsați  OK pentru a selecta  
  tipul de siglă sau pentru a opri funcția. 

Economizor ecran Dispozitivul poate închide automat ecranul pentru a reduce consumul de energie; intervalul de timp  
  poate fi setat în meniul ScreenSaver.
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Instalarea și punerea în funcțiune
Instalarea DVR-ului

1. Puneți cardul microSD în DVR. Utilizați o cartelă SD de mare viteză (clasa 10 sau mai mare); Capacitatea ar trebui să fie de 
8-64 GB.

2. Instalează dispozitivul DVR pe oglinda mașinii folosind clamele. Nu folosi forță în exces pentru a nu deteriora echipamentul.

3. Conectați încărcătorul auto la priza brichetei. Conectați interfața mini-USB la încărcătorul auto cu cablul prelungitor al 
încărcătorului.

4. Reglați poziția camerei.

Punere în funcțiune

1. Porniți motorul; Verificați dacă dispozitivul este instalat corect.

2. Dacă dispozitivul este instalat corect, când motorul pornește, aparatul va porni simultan și va începe înregistrarea automată.

3. Când este pornit marșarierul, se afișează imaginea camerei spate, înregistrarea camerei frontale a DVR se oprește, iar camera 
spate începe înregistrarea.

Atenție
1.  Utilizați numai adaptorul original pentru încărcător. Folosirea unui alt adaptor poate afecta negativ bateria dispozitivului.

2.  Nu utilizați dispozitivul în medii umede sau fierbinți.

3.  Mențineți obiectivul curat.

4.  Nu dezasamblați aparatul și nu efectuați reparații.

5.  Respectați cu strictețe legile și actele normative din regiunea în care este utilizat aparatul. Acest dispozitiv nu poate fi utilizat 
în scopuri ilegale!
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Camera din spate
Cu ajutorul camerei din spate puteți obține o imagine de înaltă rezoluție în spatele mașinii dvs. pentru parcarea sau înregistra-
rea în siguranță în timpul conducerii. Tehnologia modernă de înregistrare dublă permite salvarea înregistrărilor atât în față, cât 
și în spatele mașinii, pentru a remedia orice situație neprevăzută.

Instalarea camerei spate
Există două opțiuni de utilizare a camerei din spate.

Opțiunea 1. Cameră video DVR pentru a vedea în spatele mașinii. Instalați aparatul 
foto pe geamul din spate un adeziv, trageți cablul prin cabină/ habitaclu, conectați 
cablul la portul camerei din spate.

Opțiunea 2. Combinația dintre camera DVR și camera din spate pentru vedere din 
spate când se parchează. Instalați camera pe lunetă a autovehiculului sau pe partea 
exterioară a cadrului plăcuței de înmatriculare. În acest caz, este necesar să se conec-
teze +12 V. Acest lucru va permite aparatului să comute automat imaginea din față 
către camera din spate în modul parcare.

Notă: Se recomandă insistent ca lucrările de instalare a camerei și conectarea la         
+12 V să fie efectuate de personal calificat, având competențele necesare. Cablarea 
poate necesita unelte speciale sau atașamente. Asigurați-vă că aceste lucrări sunt 
efectuate în siguranță.
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Введение
Уважаемый покупатель! 
Благодарим Вас за приобретение продукта компании 
NAVITEL®. 
NAVITEL MR250 — многофункциональный видеорегистратор 
с высоким качеством видео- и фотосъемки, а также 
множеством дополнительных функций, описанных в данном 
Руководстве пользователя. Внимательно прочитайте 
руководство и сохраните его  для будущего использования.

Комплектация:
•	 Видеорегистратор 

•	 Задняя камера

•	 Автомобильное зарядное устройство 12/24 В

•	 Видеокабель

•	 USB кабель

•	 Стикер

•	 Болты

•	 Руководство пользователя

•	 Гарантийный талон

•	 Салфетка из микрофибры

•	 Подарочный сертификат

1. Динамик
2. Зажимы
3. Микрофон
4. Слот microSD
5. Разъем для 
задней камеры
6. Разъем mini-USB

7. Сброс
8. Камера
9. Меню 
10. Вниз
11. ОК
12. Вверх
13. Вкл./выкл.

1 2 4 5 6 7 8
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Внешний вид устройства
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Кнопки
Кнопка Функции

ОК

В режиме Запись видео нажмите для начала записи; нажмите еще раз, чтобы 
остановить запись. 
В режиме Фото нажмите, чтобы сделать снимок. 
В режиме Воспроизведение нажмите, чтобы выбрать файл или приостановить/
продолжить просмотр. 
В Меню нажмите, чтобы выбрать пункт меню или файл.

Меню

Нажмите, чтобы перейти в меню настроек. Нажмите еще раз, чтобы перейти к 
настройкам устройства.
Нажмите и удерживайте 3 секунды, чтобы переключаться между режимами 
работы устройства Запись видео, Фото и Воспроизведение.
Нажмите, чтобы выйти из любого выбранного меню.
В режиме Запись видео нажмите коротко Меню, чтобы заблокировать текущий 
файл (защищенный файл не может быть удален или перезаписан).

Вкл./выкл. Нажмите и удерживайте 3 секунды для включения/выключения устройства.
При работе устройства короткое нажатие включает/выключает экран. 

Вверх/Вниз

В режиме Меню нажмите, чтобы выбрать предыдущий/следующий пункт меню 
или файл.
В режиме Запись видео нажмите Вниз, чтобы выключить/включить микрофон.
В режиме Запись видео нажмите Вверх, чтобы скрыть/показать экран с 
изображением с задней камеры.

Сброс Если устройство не отвечает, нажмите для сброса.
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Технические характеристики

Процессор MSTAR MSC8328

Дисплей 5” IPS

Формат видео MOV

Разрешение видео 1080 FHD 1920x1080P/ 
30 fps

Формат фото JPG

Разрешение фото 2048x1536

Внешняя память microSD карта

Объем microSD карты макс. 64 ГБ

USB USB 2.0

Питание USB 2.0  DC 5 В  1.5 A

Частота 50 Гц/60 Гц

Аккумулятор 400 мAч  3.7 В  
перезаряжаемый

Рабочий ток 700 мA

Микрофон/динамик поддерживается

Задняя камера поддерживается

Язык

английский, венгерский, 
испанский, итальянский, 

китайский традиционный, 
китайский упрощенный, 

корейский, немецкий, 
польский, румынский, 

русский, словацкий, 
украинский, французский, 

чешский, японскийПримечание: характеристики могут измениться в 
результате обновлений.
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Функции устройства
Видео  При подключении к источнику питания устройство включится и начнет запись автоматически.  
  Нажмите ОК, чтобы остановить запись. Нажмите ОК еще раз для записи нового видео. Каждое видео  
  автоматически сохраняется.

Фото  В режиме Записи видео нажмите кнопку Меню, чтобы попасть в режим Фото, затем нажмите ОК,  
  чтобы сделать снимок. Он будет сохранен автоматически.

Воспроизведение В режиме Записи видео дважды нажмите кнопку Меню, чтобы попасть в режим    
  Воспроизведения. Выберите файл с помощь кнопок Вверх и Вниз, затем нажмите OK   
  для воспроизведения файла. Вы можете приостановить/продолжить воспроизведение нажатием на  
  кнопку OK, а также прокрутить вперед/назад кнопками Вверх и Вниз.

Защита файла В режиме Записи видео нажмите Меню, чтобы защитить текущую запись. В режиме   
  Воспроизведения, выберите файл, нажмите кнопку Меню, выберите пункт Защита, затем   
  Заблокировать этот файл или Заблокировать все файлы. Защищенные файлы не могут быть удалены  
  или перезаписаны.

Настройки видео Нажимайте кнопки Вверх/Вниз, чтобы выбрать качество видео и дополнительные настройки,  
  вроде цвета, контрастности, насыщенности и т. д.

Настройки фото Нажимайте кнопки Вверх/Вниз, чтобы выбрать размер изображений и дополнительные настройки,  
  вроде цвета, экспозиции, насыщенности и т. д.

Запись аудио Записывайте видео со звуком или без.
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Циклическая запись Эта функция позволяет сохранять видеозапись как отдельные файлы каждые несколько минут.  
  Таким образом, при длительности 5 минут, час видеозаписи будет сохранен как 12 пятиминутных  
  фрагментов. Если на карте закончится место, незаблокированные файлы будут перезаписаны в том  
  порядке, в котором они были созданы.

Датчик удара В случае столкновения, устройство автоматически защитит текущую запись. 

Режим парковки Если, находясь в дежурном состоянии, устройство зафиксирует вибрацию, оно автоматически  
  начнет запись. Если в течение минуты вибрация не повторится, устройство перейдет в дежурный  
  режим. 

Реверсивное     Если камера заднего вида доступна, то когда автомобиль движется назад, устройство автоматически 
изображение переключится на работу задней камеры и будет отображать ситуацию позади автомобиля на   
  основном дисплее.

Штамп  Данная функция добавляет к видеозаписи дату и/или логотип устройства. Нажмите ОК для выбора  
  штампа или отключения функции.
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Установка регистратора и начало работы
Установка устройства
1. Вставьте microSD-карту в соответствующий слот видеорегистратора. Используйте  высокоскоростную (Class10 и 

выше) карту емкостью 8-64 ГБ.

2. Закрепите устройство на зеркале вашей машины с помощью зажимов. Не используйте излишнюю силу, чтобы 
избежать каких-либо повреждений.

3. Подключите ЗУ к гнезду прикуривателя. Подключите ЗУ к устройству через разъем mini-USB.

4. Отрегулируйте позицию камеры.

Запуск устройства
1. Включите двигатель; проверьте, чтобы устройство было установлено правильно.

2. Если устройство установлено правильно, при запуске двигателя устройство включится и начнет запись автоматически.

3. При движении назад, автоматически включится изображение с задней камеры с одновременной записью, в это же 
время запись с фронтальной камеры устройства прекратится.

Меры предосторожности
1. Используйте только оригинальный адаптер ЗУ. Использование другого адаптера может негативно повлиять на 

аккумулятор устройства.

2.  Следите за чистотой объектива.

3.  Не разбирайте устройство и не производите его ремонт самостоятельно.

4.  Строго следуйте законам и регулирующим актам региона использования устройства. Это устройство не может 
использоваться в незаконных целях.
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Задняя камера
С помощью задней камеры вы можете получить изображение высокого разрешения позади вашего автомобиля для 
безопасной парковки или записи во время движения. Современная технология двойной записи позволяет сохранять 
изображение как впереди, так и позади автомобиля для регистрации любой непредвиденной ситуации.

Доступны два варианта использования камеры заднего вида.

Вариант 1. Камера видеорегистратора для обзора позади автомобиля. Установите 
камеру на заднем стекле с помощью стикера, проложите провод по салону, 
подключите провод в разъем камеры заднего вида.

Вариант 2. Камера видеорегистратора и заднего вида при парковке. Установите 
камеру на заднем стекле внутри автомобиля, либо снаружи на рамке номерного 
знака. В этом случае требуется подать напряжение +12 В при включении  заднего 
хода. Это позволит устройству автоматически переключить изображение с 
фронтальной на заднюю камеру в режиме парковки.

Примечание: Настоятельно рекомендуется работы по установке камеры и 
подключению напряжения +12 В проводить квалицированным персоналом, 
имеющим необходимые навыки. Для прокладки кабеля могут потребоваться 
специальные инструменты или приспособления. Убедитесь в безопасности этих 
работ.

Тип устройства: Видеорегистратор.
Наименование товара: NAVITEL MR250.
Производитель: NAVITEL s.r.o.
Адрес производителя: U Habrovky 247/11, 140 00, Praha 4, Czech Republic.
Тел. +420 225 852 852 / +420 225 852 853
Произведено в Китае компанией NAVITEL s.r.o. на заводе Shenzhen Roverstar Technology Co., Ltd.
Импортер в РФ: ООО “Торговый Дом ЦНТ”, 125190, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 80, корп. 16.
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Úvod
Vážený zákazník!
D’akujeme Vám za nákup produktu NAVITEL®.
NAVITEL MR250 DVR je multifunkčný digitálny video rekordér  
s mnohými funkciami a vlastnosťami, ktoré sú popísané 
v tejto užívateľskej príručke. Pred použitím zariadenia si 
prosím starostlivo prečítajtetúto príručku a uchovajte ju na 
neskoršie použitie.

Obsah balenia:
•	 DVR 

•	 Zadná kamera

•	 Adaptér do auta 12/24 V

•	 Video kábel

•	 Kábel USB

•	 Nálepka

•	 Skrutky

•	 Čistiaci obrúsok z mikrovlákna

•	 Užívateľská príručka

•	 Záručný list

•	 Darčekový poukaz

1. Reproduktor
2. Upevnenie
3. Mikrofón
4. microSD port
5. Port pre zadnú kameru
6. USB port
7. Reset

8. Kamera
9. Menu
10. Dole
11. OK
12. Nahor
13. Zapnutie/vypnutie

1 2 4 5 6 7 8
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Vonkajší vzhľad
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Tlačidlá
Tlačídko Funkcie

OK

V režime Video stlačte pre začiatok nahrávania videa; stlačte znova pre zastavenie 
nahrávania videa. 
V režime Snímok stlačte pre vytvorenie snímku. 
V režime Galéria stlačte pre výber súboru alebo pre pozastavenie a znovu spustenie 
videa. 
V hlavnom menu stlačte pre výber položky alebo súboru.

Menu

Stlačte pre vstup do menu s nastavením jednotlivých režimov. Stlačte znovu pre 
vstup do menu s nastavením zariadenia.
Stlačte a po dobu 3 sekúnd podržte pre prepnutie medzi režimami Video, Snímok 
a Galéria.
Stlačte pre opustenie akéhokoľvek menu.
V režime Video stlačte tlačidko Nadol pre uzamknutie aktuálneho súboru (zamknuté 
súbory nemôžu byť zmazané ani prepísané).

Zapnutie/vypnutie Stlačte a po dobu 3 sekúnd podržte pre zapnutie alebo vypnutie zariadenia.
 Krátko stlačte pre zapnutie / vypnutie obrazovky.

Nahor/Nadol

V hlavnom menu stlačte pre označenie nasledujúcej/predchádzajúcej položky alebo 
súboru. 
V režime Video stlačte tlačidlo Dole pre zapnutie / vypnutie mikrofónu (nahrávanie 
zvuku).
V režime Video stlačte tlačidlo Hore pre zobrazenie / skrytie obrazovky zadnej 
kamery.

Reset Pokiaľ zariadenie neodpovedá, stlačte tlačidko reset pre resetovanie zariadenia.
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Špecifikácia

Čip MSTAR MSC8328

Displej 5” IPS

Formát záznamu videa MOV

Rozlíšenie videa 1080 FHD 1920x1080P/  
30 fps

Formát snímku JPG

Rozlíšenie snímku 2048x1536

Úložisko microSD karta

Kapacita microSD karty max. 64 GB

USB USB 2.0

Napájanie USB 2.0  DC 5 V  1.5 A

Frekvencia 50 HZ/60 HZ

Batériia 400 mAh  3.7 V                   
dobíjacia batéria

Prevádzkové napätie 700 mA

Mikrofon/reproduktor podporované

Zadná kamera podporované

Jazyk

angličtina, čeština, čínština 
(zjednodušená), čínština, 
francouzština, taliančina, 

japončina, kórejština, 
maďarčtina, němčina, 
polština, rumunčtina, 

ruština, slovenčtina, špan-
ielčina, ukrajinčina

Poznámka: špecifikácia sa môže zmeniť v prípade novších 
verzií zariadení.



4  |  UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

SK

Funkcie zariadenia
Video  Pripojte zariadenie k externému zdroju napájania, zariadenie automaticky zaháji nahrávanie. Stlačením  
  tlačidka OK nahrávanie zastavíte. Opätovným stlačením tlačidla OK môžete nahrať ďalší videozáznam.  
  Každý záznam sa automaticky uloží.

Snímok  Pokiaľ je zariadenie v režime Video, stlačte tlačídlo Menu pre prechod do režimu Snímok,   
  stlačením tlačidla OK vytvoríte snímok, ktorý sa automaticky uloží.

Galéria  V režime Video stlačte tlačidlo Menu dvakrát pre prechod do režimu Galéria; pomocou   
  tlačidiel Nahor a Nadol prechádzate súbory; stlačením tlačidla OK prehrávate súbory. Pri prehrávaní  
  súboru stlačte tlačidlo OK pre pauzu/koniec pauzy; tlačidla Nahor a Nadol pre rýchly posun vpred/vzad.

Ochrana súboru V režime Video stlačte tlačidlo Menu na uzamknutie aktuálneho súboru. V režimeGaléria vyberte súbor,  
  ktorý chcete uzamknúť. Stlačte tlačidlo Menu, možnosť Uzamknúť a vyberte buďto Uzamknúť aktuálny  
  alebo Uzamknúť všetko. Zamknuté súbory nemôžu byť zmazané ani prepísané. Pre odomknutie súboru  
  vyberte možnosť Odomknúť aktuálny/Odomknúť všetko.

Menu Video  Stlačte tlačidlo Nahor/Nadol pre výber kvality videa a ďalších možností ako je napríklad kontrast, sýtosť,  
  farba atď.

Menu Snímok Stlačte tlačidlo Nahor/Nadol pre výber veľkosti snímky a ďalších možností ako je napríklad expozícia,  
  sýtosť, farba atď.

Audio záznam Nahrávanie videa so zvukom alebo bez zvuku.
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Záznam do slučky Toto nastavenie umožňuje automaticky ukladať video súbory po niekoľkých minútach. Pokiaľ bude  
  napríklad nastavená hodnota 5 minút, video s trvaním 1 hodiny bude uloženéako 12 samostatných  
  súborov v dĺžke 5 minút. Pokiaľ je pamäťová karta plná, budú všetkynechránené (neuzamknuté) súbory  
  postupne prepisované v poradí, v ktorom boli vytvorené.

G-senzor  Pri náraze vozidla zariadenie automaticky uzamkne a uloží aktuálne video.

Parkovací režim V prípade, že je zariadenie v pohotovostnom režime a zaregistruje vibrácie, automaticky začne nahrávať  
  videozáznam. Pokiaľ sa nič nestane dlhšie ako minútu, zariadenie sa opäť prepne do pohotovostného  
  režimu.

Zadný obraz     Pokiaľ je nainštalovaná zadná kamera a vozidlo cúva, zariadenie zobrazí na celú obrazovku pohľad zadnej  
  kamery.

Vodoznak  Táto funkcia pridá vodoznak dáta alebo loga zariadení do záznamu. Kliknutím na tlačidlo OK vyberiete typ  
  vodoznaku alebo túto funkciu úplne vypnete. 

Šetrič obrazovky Zariadenie automaticky vypne displej kvôli zníženiu spotreby energie; časový interval je možné nastaviť  
  v menu šetrič obrazovky.
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DVR inštalácia a spustenie
Inštalácia DVR
1. Vložte microSD kartu do zariadenia. Použijte vysokorýchlostnú kartu (trieda 10 alebo vyššia); kapacita by mala byť v rozmedzí 

8-64 GB.

2. Vyjmite klasické spätné zrkadlo nainštalujte DVR spätné zrkadlo. Nepoužívajte nadmernú silu na odstránenie existujúceho 
spätného zrkadla.

3. Pripojte autonabíjačku do zásuvky zapalovača. Pripojte mini-USB koniec autonabíječky k zariadeniu.

4. Nastavte pozíciu kamery.

Spustenie
1. Naštartujte motor; skontrolujte, či je zariadenie správne nainštalované.

2. Pokiaľ je zariadenie nainštalované správne, rozsvieti sa červená kontrolka. Po naštartovaní motora sa zariadenie spustí a 
automaticky začne nahrávať (blikajúca modrá kontrolka).

3. Pokiaľ je zapnutá aj zadnákamera, tak je pri cúvani zobrazený záznam zadnej kamery, který je nahrávaný. Potom sa nahrávanie 
opäť prepne na prednú kameru.

Bezpečnostné opatrenia
1. Používajte originálny adaptér určený k tomuto zariadeniu. Použitie iného adaptéra môže mať negatívny vplyv na batériu 

zariadenia.

2. Nepoužívajte zariadenie vo vlhkom alebo teplom prostredí.

3. Udržujte objektív v čistote.

4. Nerozoberajte zariadenie a neuskutočňujte opravy sami.

5.  Dôsledne dodržujte vnútroštátne právne predpisy. Zariadenie nesmie byť použité pre nezákonné účely.
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Zadná kamera
Vďaka zadnej kamere získate prehľad o situácii za vozidlom pri jazde aj parkovaní. Moderná technológia dvojitého 
záznamu umožňuje nahrávať záznamy pred vozidlom aj za vozidlom a zachytiť tak všetky nepredvídateľné situácie.

Inštalácia zadnej kamery
Existujú dve možnosti použitia zadnej kamery.

1. možnosť: Záznamová kamera do auta pre sledovanie situácie za vozidlom. 
Nainštalujte kameru na zadné sklo pomocou nálepky, pretiahnite kábel pozdĺž 
strechy, pripojte kábel k zadnej kamere.

2. možnosť: Kombinácia záznamovej kamery do auta a zadnej parkovacej kamery. 
Nainštalujte kameru na zadné sklo pomocou nálepky alebo v blízkosti štátnej 
poznávacej značky. V prípade zapnutého spätného pohľadu je treba použiť 
napätie vyššie ako 12 V. To umožní automatické prepínanie z predného na spätný 
obraz pri parkovaní.

Poznámka: Odporúčame, aby práca s inštaláciou a pripojením kamery vykonáva-
la kvalifikovaná osoba s potrebnými znalosťami. Inštalácia kábla môže vyžadovať 
špeciálne nástroje alebo zariadenia. Uistite sa, že sú tieto práce bezpečné.




